Asagida verilen lineer denklem sisteminin ¢o6ziimiinii, Gauss eliminasyon yontemini
kullanarak elde ediniz.
X1+ Xo+ 2x3=8
-X1-2%2+ 3x3=1
1. 3X1=Txz+ 4x3=10
(3,1,2)

X1+ 2x2% 2x3 =0
-2X1-5%2 + 2x3 = 1
8x1- xa* 4x3 = -1
lineer denklem sisteminin ¢ozimiini, Gauss-Jordan yontemi ile elde ediniz.

2.
(-1/7,1/7,0)
1 =2 13
A= ve B =
3 4 -2 5
Yukanda verilen matrisleri kullanarak (AB)~' matrisini elde ediniz.
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Soru : 6 2 matrisinin determinant degerini elde ediniz.
4. T
(46)
3 4 -6
A= 4 -3 | matrisinin determinant degerini elde ediniz.
c. 1 8 -9
(-72)
P 1
A=1 2 -3 |matrisinin determinant degerini elde ediniz.
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